

警情回访3个月 问责民警百余人

本报讯(记者 陈思)在网上被诈骗几千元的广告公司老板耿天星从北林路派出所出来两个多小时后,就接到市公安局110指挥中心的回访电话,本来因丢钱而心情郁闷的他倍感温暖和安慰。自今年8月市公安局接处警警情回访制度实施以来,全市共回访各类警情22390起。

15名所长被告诫谈话或停职

110指挥中心每月回访至少达到8000起,其中刑事类警情回访率达到100%,治安、交通等求助类警情回访率达到30%。回访主要采取拨打报案人(受害人、当事人)电话的方式,必须在表明身份和意图、征得对方同意的情况下进行。时间控制在每天9点至12点、14点至18点,群众吃饭和休息时间禁止回访。

针对回访中群众反映不满意的问题,立即指导、督促相关单位纠正、整改,责令其与当事人进行联系沟通,取得当事人谅解、满意。同时,市公安局将回访结果纳入考评考核,加强检查监督。接警中问题严重的,交由纪检、督察部门处理;处警中警容不整、语言不文明等问题,交由相关单位处理,整改情况报市局;出现不出警、出警速度慢或现场不作为、弄虚作假、回访群众满意度较低、甚至评价差的单位,市公安局予以通报,并取消单位年度评先资格。

3个多月来,全市共回访各类警情22390起,其中满意16681起,满意率74.5%,基本满意5638

起,占25.2%,不满意71起,占0.3%。市公安局对在回访中群众反映不满意的32个单位、71起警情进行了问责,对142名责任人员进行了处理,其中,对10个派出所所长进行了告诫谈话;对5名副所长停止职务15天,同时做出深刻检查;对两名民警采取禁闭措施,同时移交市局纪委进行诫勉谈话。

拉近了警民之间的距离

市公安局110指挥中心主任潘永兵说,警情回访,进一步拉近了警民之间的距离,树立了公安机关的良好形象,主要表现在四个方面:感动了群众。专门负责回访工作的110指挥中心民警刘冰、轩慧珍说,回访电话打通后,群众在惊奇之余均表示感谢、支持、信任。截至目前,一线处警民警投诉率由0.82%降至0.59%;改进了工作。回访制度实施以来,人民群众对接处警工作的满意率上升了6.25%,不满意率下降了0.51%;监督了队伍。通过回访,及时发现问,督促指导整改,发挥了强有力的监督作用;化解了矛盾。个别群众由于种种原因对处理过程或者结果不满意,有情绪,有怨气,回访人员通过耐心细致地沟通交流,最终将矛盾化解。

副市长、市公安局局长黄保卫表示,将继续完善警情回访制度,坚持不懈地抓紧抓好,对于群众反映公安工作尤其是接处警中存在的问题及时整改,并处理责任人。

自己的建议,市政府将认真分析和研究所征集到的每一条建议。”

多种形式提建议

据介绍,今年的征集方式主要包括:信函征集,信函寄至郑州市人民政府人民建议征集办公室或书记市长信箱(百花路73号,邮编:450006)。电话征集,通过拨打市长电话12345提出建议。网上征集,可登录郑州市人民政府网站填写征集调查问卷,或登录郑州市人民政府网站“市长信箱”提建议。手机短信征集,移动用户、联通用户、小灵通用户可直接将建议发送至市政府短信息平台:10639371。市民还可以拨打本报新闻热线67655555提出自己的建议。征集时间至12月25日。

中央党校省部级干部进修班学员

盛赞我市新农合工作

方便了”。
巩义市卫生局负责人介绍说,巩义市新农合的筹资标准现在已提高到每人每年20元,调整后明年村级门诊报销15%,镇级门诊报销35%,住院报销

70%,县级住院报销60%,报销额度封顶线将从原来的2万元上调为3万元。2003年以来,农民群众“小病拖、大病扛”和因病致贫、因病返贫的状况得到了彻底改变。

明年办啥实事 政府开征建议

多种方式恭候您参与

本报(记者 潘燕 实习生 赵阳)明年,您希望政府为咱办哪些实事?今天开始,市政府向全市公开征集2009年为民办办实事的建议。除了以往写信、打市长电话外,今年又增加了短信征集和网上调查问卷两种新形式。

外来务工人员可参与

新闻发布会上,市政府副秘书长冯卫平表示,凡涉及人

(上接第一版)在巩义市北山口镇白河村卫生所,看到一个村卫生所配有4名医生、两名医师和一名护士,医疗设备齐全后,调研组成员山西省人大副主任安焕晓连说了两个“没想到”。

在巩义新农合办公室,工作人员介绍,目前镇级以上卫生院已全部与新农合办公室联网,新农合报销实现在线审核,在线监督和在线结算。对此,调研组成员一致称赞“太

市人大常委会第四十二次会议 将于30日举行

(上接第一版)会议还听取了市人大常委会副秘书长柴清玉关于市十二届人大常委会第四十二次会议议程、日程安排意见的汇报。市十二届人大常委会第四十二次会议的建议议程是:听取并审议市政府

关于“十件实事”办理情况的报告;听取并审议市政府关于2007年度市本级预算执行审计工作报告中反映问题整改落实情况报告;审议关于郑州市人民代表大会换届选举时间的决定(草案);审议人事任免案。

市人大常委会党组 部署学习实践活动

会议还对做好人大代表换届选举工作和市人大常委会当前的各项工作提出了具体要求。

市人大常委会副主任王平、栗培青、魏深义、赵明恩、王旭彤、张发亮、雷志,秘书长赵英出席会议。

郑州市人行过街天桥工程建设项目部
郑州市公安局交通警察支队
关于对郑州市嵩山路(友爱路—建设路)实施交通管制的公告

经市政府批准,2008年12月13日22时至14日8时进行嵩山路碧沙岗公园西人行过街天桥吊装施工。为保证工程顺利进行,届时该路段实施交通管制。

一、施工期间,嵩山路(友爱路—建设路)禁止一切机动车通行。届时过往车辆请绕行:中原路、建设路、大学路、百花路、友爱路、互助路。

二、通行车辆必须按照交通标志、标线行驶,服从交警指挥和协管人员的引导,确保安全出行。

三、本次施工给您带来不便,敬请谅解并请您慎重选择绕行路线,提前安排好生产生活。

特此公告,请过往车辆和人员周知并互相转告。

郑州市人行过街天桥工程建设项目部
郑州市公安局交通警察支队
2008年12月8日

公 示

现有郑州市自来水总公司,因城建计划原因,在我局办理代征街给水工程的建设工程规划许可证,建设位置代征街(南三环—长江路),线路途径中东路8.0米,长度1145米,施工方式直埋。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188520
联系人:贺凯
郑州市城市规划局
2008年12月11日

精神文明之风吹遍城乡

(上接第一版)拥有近万户居民,曾以脏乱差闻名的三北社区,百姓自发为施工人员送水送料,积极参与社区设施完善,相继建起了活动室、运动场,偌大的居民院变得亮丽了,住户的言行也越来越美了。

育古都新风,做文明居民,已从政府主导演化为民众自愿,从典型带动转型为群体自觉。

与思想道德建设同步,省会居民科学文化素质也在逐年提高。1982年,郑州市每10万人中,大专及以上学历的只有1262人,2000年则增加到8267人。2005年,郑州市6岁及以上人口为669.4万人,占总人口的93.5%,其中10.5%的人接受过大学专科及以上教育,与2000年相比,接受过大学专科及以上教育的人口增加20.4万人,增长37.2%,平均每年增长7.4%。

思想与文化齐头并进,城市与乡村比翼双飞,积蓄了全民性文明建设的巨大能量。郑州,在更大舞台上呈现着立体的文明景观。

二、倾城齐舞,人景共生总相宜

生活在古都的人们,既是优美环境的享用者,也是和谐环境的营造者。当大家把一种欣赏的眼光投向共有家园,每个人都在用自己的文明言行呵护着她,扮美着她。

如今的郑州,环境因人而更美丽,人因环境而更文明。

城市环境连年改善,生活环境生态宜居,奠定了优美环境塑造人的厚实基础。通过开展“公厕革命年”、“街景整治年”和“游园建设年”、“城市管理年”活动,我市深入推进“净、绿、亮、美、畅”工程,对道路交通、夜景照明、园林绿化、河湖水系、出入市口等十几个方面进行改造提升,10条精品街路更净、楼更靓、灯光更璀璨,市政设施更完善,熊儿河、东风渠、西北环、郑花路等一批生态景观廊道初步展露芳姿。一座靓丽的中原名城崛起于内陆,让本地人引以为荣,令外来客赞不绝口。

和谐宜居的生活环境,改变了人们的生活习惯,和城市家园的优雅步伐,越来越多的郑州人崇尚健康生活方式,共同提升自身素质和文化品位。进入新世纪以来,商都3600年历史文化被深入挖掘,全市相继开展了《古都郑州——郑州历史文化知识教育读本》读书活动、“青春与古都同行”、“商都郑州我的家”、“共建文明邻里、同创和谐社区”等系列活动;2300多所家长学校陆续成立,由50名家教专家组成的家教讲师团,定期举办专题讲座;由老干部、老教师等组成的“五老”报告团,深入学校、社区,举办巡回报告;以全市400多所文明市民学校为阵地的道德规范、文明礼貌教育,每年一次的邻居节活动,营造了与邻为善、与人为亲的良好人际关系和和谐社会氛围;以“自觉遵守‘三德’,争做文明市民”为主题,从2002年开始,在全市范围内开展“月评文明市民”、“十佳公民”、“职业道德双十佳”、创建文明行业等评选活动,共评出800余名文明市民、128名“文明市民标兵”、10名“绿城文明使者”。

健康向上的人文环境,直接影响到城市公共管理机构的为政之道,助推了我市文明进程中的政务环境优化。近年来,我市建立了完善的群众参与、专家咨询和政府决策相结合的决策机制,12345市长电话年均接线率为100%,办结率为94%。2007年,我市政府部门由49个减少到42个,行政审批、行政许可由2300多项减少到200多项。市里每年还组织社会各界评议市直职能部门和公共单位,实行末位淘汰,大大提高了行政效能。

廉洁高效的政务环境,强化了公共服务人员的执政为民意识,一项项便民惠民

措施彰显社会公平正义,郑州法制环境渐入佳境。在全国先行一步,郑州市于2003年实现110、122、119三台合一,提高了快速接警、综合处警能力。社区治安防范网络立体覆盖,全市每个社区都建有一个警务室,有一支巡逻队;开通市、区、街道三级法律服务热线,成立市、区两级法律援助服务中心,社区人民调解委员会的覆盖率达到100%;2006年以来,省综治委两次对我市进行暗访抽查,群众满意度分别达到了93.4%和94%,高于全国多数省会城市。

公平公正的社会环境,在净化经济环境的同时,也把一种诚信守法的风气引入经济领域,市场环境明显改观。聚拢在“诚信郑州”建设的旗帜下,“做诚信商户、创信用市场”等主题宣传教育实践活动深入推进,“百城万店无假货”活动持续深化,“争创诚信商业街”活动持续开展,引导和带动了全市商贸流通领域质量信用、价格信用、服务信用的建立完善,一批以精品商业街区为代表的郑州商业品牌、产品品牌和服务品牌,名满中原,享誉全国。

黄河岸边,嵩邙之麓,文明已不再简单呈现为零星的好人好事,而演化为人与政治、经济、文化与社会文明的和谐共生,古都郑州在传承厚重文化中彰显现代时尚特征。

正因为都市人群与所处环境融为一体,才诞生了这一幅幅愈益精美的郑州文明画卷。人与景相伴而出,互为映衬,画卷一路延展开去,铺陈着满眼和谐至美,彰显着一座现代化古都的深厚文化底蕴。

三、精神护航,经济建设大跨越

持之以恒的精神文明建设,发端于维护城乡经济持续健康发展的现实需要,紧随着改革开放鼓动的经济繁荣浪潮,引得花满商都,香溢绿城。

正是因为承载着这样神圣的历史使命,文明郑州建设在迅速提升城乡居民文明素养的同时,也铸就了护佑经济大跨越的一尊尊思想图腾。

文明建设,为郑州经济振兴输送了持久动力。30年奋斗历程,郑州既经历过顺风顺水的高速发展季,也遭遇过低谷徘徊的暂时困顿期,但文明建设熔铸的优秀品质,在岁月风雨中经久锻造的“博大、开放、创新、和谐”的城市精神,为郑州巍然矗起精神支柱,为经济建设源源提供强劲动力,让郑州置身顺境时永不自满,处于逆境则从不气馁。因此,无论在支柱产业、骨干企业和龙头县引领中原领先全国的风光年,还是在国企改革突围、制造业数年不振的艰难岁月,我们的城市和人民一直在奋力拼搏,执着前行。

回望30年艰辛历程,我们骄傲地发现:今天,郑州物流继续辐射四方,郑州制造重新唱响全国;机械制造、食品加工等新兴产业成长为郑州经济支柱,宇通客车、三全食品等行业新秀领跑同业享誉海外;中原排头兵巩义市继续行进在全县综合实力第一方阵,曾经弱小的登封、中牟等县市,已经数年跻身全省排名前列。

文明建设,为郑州经济发展营造了优越环境。随着文明建设的深入推进,文明,已经成为郑州人的一种共同素养,成为这个城市中不同行业、不同人群的行为指南。近年来,我市强化行政风建设,大力推行阳光政务,高效政务和便民政务,市直职能部门全面推行服务承诺制、首问责任制、限时办结制、失职追究制,设立服务大厅,推行“一站式”服务,使企事业单位、外来投资者、市民群众都享受到了优质、高效、便捷的服务,郑州的投资环境、发展环境越来越好,沃尔玛、家乐福等世界五百强企业纷纷来郑抢滩兴业。

文明建设,为郑州经济运行提供了品

质保证。文明之旅丰富了郑州人的精神内涵,激发了人们在经济社会活动中的进取心和创造力,引导人们摒弃摊子式的粗放发展模式,崇尚集约经营,讲求规模效益,地方经济因此呈现出又好又快的良性发展态势。2003年,全市生产总值历史性突破千亿元,仅用三年时间就实现翻番,2007年达到2486.7亿元,在全国35个大中城市和27个省会城市位次继续前移,分别排名第16位和第8位,年均增速达到15.5%,财政收入增速更高达31.3%。

让我们把目光投向全国精神文明建设先进典型竹林镇。肇始于改革开放初期的巩义市竹林村文明创建活动,意在避免共同富裕的理想止步于小富即安心态,却因此成就了一个贫困村的经济社会飞跃梦想。20多年来,竹林由村变镇,成为全国精神文明先进单位,全国文明镇和全国可持续发展试验区,并荣获联合国教科文组织颁发的全球人居范例奖。就是站在这样一个文明新起点上,竹林更加注重经济质量和总体效益的提高,在发展中节约资源,在跨越中保护环境,成为闻名全国的文明建设样板。

千百个竹林镇接踵走来,汇成了推进郑州经济社会全面协调可持续发展的浩荡大军,郑州新世纪的跨越式发展,步伐愈发稳健,成就有口皆碑。

四、香飘华夏,古都美名播四方

文明郑州建设,不仅促成了内增素质,也实现了外树形象。

一个个文明典型,一条条成功经验,在激活郑州自身文明创建工作的同时,也让文明画苑的“郑州模式”花开中原,香飘九州——
荥阳市创立的“十星级文明农户”评选活动,历经十余年传播推广,在神州大地开花结果,成为全国影响范围最大、受惠群众最多的文明创建形式之一;

在平凡岗位上涌现出的任长霞、朱和平、吴玲、郭春园、竹卫东等一批郑州先进典型,影响至深,感动全国,在全社会各行业起到了良好示范带动作用;

郑州的优秀社区从无到有,从少到多,送变电社区、清华园社区、鑫苑社区等一批“样板”社区先后走向全国,成为响亮的郑州名片”;

由郑州市探索构建的流浪儿童救助保护体系,被民政部称为“我国流浪儿童救助保护领域中具有里程碑意义的创举”,被联合国誉为“郑州模式”,先后有300余家国内外政府组织、民间非政府组织前来参观学习,今年“5·12”汶川大地震后,国家及时采用了郑州首创的类家庭收养模式,为灾区儿童提供有效救助保护;

……
先进经验扩大了古都影响,郑州形象明显提升,郑州的文化软实力和综合竞争力与日俱增。

在世界银行发布的《2003中国投资环境报告》中,郑州在全国23个大中城市中排名第12位;

在人民网2007年度“市民最满意城市”评选中,郑州市顺利入围,位列第6。

最近,郑州又被中国社科院、中央党校、人民网等21家单位推荐为“全国十佳和谐城市”。

郑州,并没有满足于业已取得的成绩,她在向往更高的文明境界。
站在新的历史起点上,2008年7月,奋力建设“三化两型”全国区域性中心城市目标的提出,为郑州的文明建设设定了新坐标,确立了新高度。
鼓动文明进步双翼,志存高远的郑州,已从古老的中州大地振翅高飞,去领略更加和谐美好的别样景致。

郑州市房地产管理局公告

(第60期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。
联系电话:0371-67889603、67889285、67889283
郑州市房地产管理局

产权申请人	房屋坐落	层数	面积 m ²	登记类别	建成年代	售房单位
魏军红	合同地址:伏牛路中段中原化工厂北侧东三单元5层东门 现地址:中原区颍河路62号楼2单元23号	5/7	79	商品房	1993	中国房地产开发集团郑州有限责任公司
郑州中储南阳	郑州市兴隆街9号中储四维仓库	1/1	8640	新建	2005	
王冠楠	郑州市金海大道100号3号楼西单元5层西户	5/6	176.8	商品房	2000	郑州建业置业有限公司
马万军	合同地址:中原区桐柏路北段东屯小区南区39号楼西单元6层附西户 现地址:中原区农业路198号院32号楼2单元26号	6/6	151.6	经济适用房	2000	河南诚信房地产开发有限公司
张启	合同地址:管城区陇海东路56号市场北段西区3号楼23号 现地址:管城区陇海东路56号市场北段西区3号楼24号	1-2/2	37.9	单位房转让	1994	郑州市管城回族区二里岗街道办事处

分(类)资(讯)投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

大顺 65651818
67533555
66666565
68766777
63613366

绿城 65788888
搬家 63688888

信息

原阳太空米郑州总经销:
66307809、13803865189

起名改名

●起名改名大学路老店 68871086

机票预订

●天健航空·机票专家 66667799

启事

注销公告
郑州强盛建筑工程有限公司,注册号:410122100001312因股东解体,债权债务清理完毕,公告注销。

驾驶证培训

友谊驾校 66518171
●郑州升平路博览中心规模大车辆多

房产房介

郑州海洋不动产 66666696

情感热线

●1605544今夜你为我疯狂 1606677